
ARALIK

14. Örnek mal satış faturası düzenleyiniz.

15. Örnek irsaliye düzenleyiniz.

16. Örnek gider pusulası düzenleyiniz.

17. Örnek müstahsil makbuzu düzenleyiniz.

18. Örnek serbest meslek makbuzu düzenleyiniz.

OCAK

20. ELĠT GIDA'ya ait aĢağıda verilen iĢlemlerin iĢletme defteri kayıtlarını yapınız.

Elde çözüm yapılabileceği gibi Muhasebe programında çözülüp iĢletme defteri çıktısıda 

alınabilir.

1. 01.12.2018 İşletmenin dönem başı mal mevcudu 24.000 TL

2. 02.12.2018'de İşletmede kullanılmak üzere % 18 KDV dahil 4.720 TL'ye bir yazarkasa alınmıştır.(fat.no: 213)

3. 03.12.2018'de K işletmesinden 1831 nolu fatura ile % 18 KDV hariç 8.300 TL'lik mal alınmıştır.

4. 05.12.2018'de A işletmesinden 2864 nolu fatura ile % 18 KDV hariç olarak 5.000 TL'lik mal alınmıştır.

5. 08.12.2018'de 001 nolu "Z" raporuna göre KDV dahil 1.298 TL'lik mal satılmıştır.

6. 10.12.2018'de Temizlik işlerinde kullanılmak üzere ABC Ticaret işletmesinden 544 nolu fatura karşılığında

300 TL'lik temizlik malzemesi alınmıştır.( % 18 KDV hariç)

7. 13.12.2018'de 709 nolu fatura ile % 18 KDV dahil 3.540 TL'lik mal satılmıştır.

8. 15.12.2018'de Tat Ticaret'den 341 nolu fatura karşılığında 6.000 TL'lik mal satın alınmıştır.(% 18 KDV hariç)

9. 18.12.2018'de 002 nolu günlük Z raporu ile % 18 KDV dahil olarak 2.478 TL'lik mal satılmıştır.

10. 20.12.2018'de B Ticaret işletmesine 710 nolu fatura karşılığında % 18 KDV dahil 826 TL'lik mal satılmıştır.

11. 22.12.2018'de 2710 nolu fatura ile % 18 KDV hariç 3.500 TL'lik mal satın alınmıştır.

12. 22.12.2018'de satın alınan malların işletmeye taşınması için 22115 nolu fatura karşılığında nakliye firmasına

% 18 KDV dahil olarak 295 TL ödenmiştir.

13. 25.12.2018'de  6421 nolu telefon faturası % 18 KDV dahil 59 TL olarak ödenmiştir.

14. 26.12.2018'de 003 nolu günlük Z raporuna göre KDV dahil 4.248 TL'lik mal satılmıştır.

15. 27.12.2018'de 5034 nolu serbest meslek makbuzu karşılığında muhasebeciye Aralık ayı muhasebe ücreti

olarak % 18 KDV hariç 120 TL ödenmiştir.

16. 30.12.2018'de işyerinin Aralık ayı kirası olarak brüt 360 TL gerekli kesintiler yapıldıktan sonra 3001 nolu 

gider makbuzu karşılığında ödenmiştir.

17. 31.12.2018'de 711 nolu fatura karşılığında  %18 KDV dahil 9.440 TL'lik mal satılmıştır.

18. 31.12.2018'de işletmede kullanılan yazarkasa için % 20 oranında amortisman hesaplanmıştır.

19. Dönem sonunda yapılan mal sayımında işletmede 37.650 TL'lik mal olduğu tespit edilmiştir.

ġUBAT

21. ELİT GIDA'nın ARALIK 2018 ayına ait Muhtasar Beyannamesini düzenleyiniz.

22. ELİT GIDA'nın ARALIK 2018 ayına ait KDV  Beyannamesini düzenleyiniz.

23. ELİT GIDA'nın 4. dönem (EKİM - KASIM - ARALIK) ait Geçici Vergi Beyannamesini düzenleyiniz.

24. ELİT GIDA'nın 31 ARALIK 2018 tarihli İşletme Hesap özetini düzenleyiniz.(Elde çözüm yapılabileceği gibi

muhasebe programında yapılıp çıktısıda alınabilir ve dosyaya eklenebilir)

25. ELİT GIDA'nın 2018  yılını ait Gelir Vergisi Beyannamesini düzenleyiniz.

26. Vergi dairesine verilen beyannameler nelerdir? İsimlerini yazınız?

27. Vergi dairesine verilen beyannamelerin  beyanname verme ve ödeme süreleri ile ilgili bir tablo hazırlayınız.

ĠġLETMELERDE  BECERĠ  EĞĠTĠMĠ  STAJ DOSYASI  ĠÇERĠĞĠ


